

国足选帅成绩初步“放榜”

笔试,绝大多数人“不及格”

关注建业

旧将刘翔建功 建业战平山东全运会

晚报首席记者 郭韬略 济南报道

本报讯 昨天下午,河南建业队在山东体育中心附场同山东全运队进行了来济南后的第三场热身赛,凭借刘翔在第32分钟的进球,以1:1战平了对手。

昨天比赛的上半场,唐尧东排出的是一个以替补队员为主的阵容,4名外援中仅有奥比一个人首发。双方在上周六已经有过一次交锋,因而相互之间有了一定了解。虽然在年龄上比建业队小很多,但山东小将打起比赛来丝毫不怯场,尤其是勇猛凶悍的作风,给了建业队很大压力。第14分钟,山东队就利用建业后卫的一次失误率先破门得分。此后,建业队加大了反击力度,第32分钟,张淼在右路传中直门前,刘翔跟进在远门柱射门将比分扳平。

进球后刘翔相当兴奋,这还是他在今年准备期间的第一个进球。毕竟对于时隔一年、重新回到建业的他而言,所面临的是更大的压力和挑战。事实上,虽然去年在中甲联赛中打了一年,但重新归队的刘翔却给人以“长球”的印象。“可能是年龄大了,心理上成熟了。以前光知道闷着头往前突,现在在场上能够掌握节奏了。”领队王随生评价说。而对于自己目前的状态,刘翔也感觉不错:“努力拼搏,争取能打上主力。”

昨天下半场,两位试训外援内托和马丁内斯也都打满了45分钟,由于对方在下半场攻击力有所减弱,马丁内斯并没有什么表现机会,而内托则有两脚精彩的射门。此外,还给过奥里萨德贝一次助攻,可惜后者的射门稍稍高了些,击中横梁弹出。虽然有不少的闪光点,但内托这场比赛中给人最深的印象却是“懒”,在场上疏于跑动,虽然和奥里萨德贝逐渐有了默契,但他和奥里萨德贝的另一个特点也非常相似:基本上不回到本方半场协助防守。如果最终建业签下内托,如何使用这两个特点相同的前锋也是个相当棘手的问题。



克雷斯波 为国米立下大功

本报讯 国字号足球队教练竞聘大会已经结束,尽管应试者普遍自我感觉良好,但实际情况却是:大多数人的笔试不及格!

本次考试成绩分两部分:其一是在香河进行的面试与笔试,占总分的70%,其中面试成绩50%、笔试20%。其二是在以往执教成绩与职业道德,占总分30%,其中执教成绩占10%、职业道德占20%。

笔试成绩,绝大多数人“不及格”

笔试成绩,绝大多数人“不及格”

面试方面,在4位国家队主帅候选人中,沈祥福与吴金贵得到的评价是“好”,而高洪波则只是“不错”,殷铁生只是“一般”。参加国奥主帅陈述的王宝山与刘春明得到的评语也是“一般”。

综合各种情况,沈祥福与高洪波最有可能被推荐为国家队主帅候选人;国奥主帅候选则锁定在吴金贵、刘春明两人身上。预计推选的最终结果将于3月10日左右出台。

西意榜首球队遭遇强势阻击,巴萨输国米平 “领头羊”跑不动了

本报讯 三轮比赛,12分变4分。在北京时间昨天凌晨客场3:4输给马德里竞技之后,西甲领头羊巴塞罗那领先第二名皇马的优势已经从三轮之前的两位数变成了可怜的4分,头号宝座岌岌可危。

领头羊优势缩水几乎成了本轮欧洲各大联赛的主题。国际米兰在昨晚被罗马3:3逼平后,领先第二名尤文图斯的优势也从9分变成7分;由于曼联本轮有联赛杯赛事,因此英超二当家切尔西将两者之间的积分差距暂时缩小到了7分;更倒霉的是德甲领头羊霍芬海姆,在客场0:0战平多特蒙德之后,他们在积分榜上已经被柏林赫塔和汉堡超过,一下子就掉到了第三。

对攻 巴萨死于防守

在马德里竞技的主场,巴萨和马竞上演了一场对攻大战,双方在不顾防守的情况下共贡献了7个进球,最终防守更烂的巴萨3:4输掉了比赛。

“大家都有赢球的机会,比赛的结果就像是掷硬币。我们原本有很好的领先优势,可我们

在三场比赛中丢掉了8分,接下来还有最后的3个月时间去争夺,但我们会重新站起来并保持前进。”巴萨主帅瓜迪奥拉赛后只能强调“球队会反弹的”。

险平 国米全靠“裁判”

在意甲,领头羊国际米兰也遭到了顽强阻击,如果不是小将巴洛特利的爆发,他们差点在主场输给罗马。当然在罗马人看来,帮助国米追平比分的是主裁判,他判罚了一个本不存在的点球。

争议出现在了第62分钟,巴洛特利突入禁区被德罗西绊倒,主裁判里佐利吹罚点球。巴洛特利亲自操刀,非常轻松地骗过多尼右脚推入大门左侧,将比分差距再度缩小为一球。不过从电视慢镜头来看,巴洛特利绝对有假摔的嫌疑,罗马认为这个明显偏袒的进球给了国米最终收获平局的机会。国米也果然没有辜负裁判的好意,他们在第79分钟终于扳平了比分,菲戈左路斜传,克雷斯波前点距门8米处甩头攻门得手。

Advertisement section containing various services: 金融/生活资讯 (Financial/Life Information), 贷款 (Loans), 邦成 (BANCHEN) 企业快速融资, 亿达担保 (YIDA) 企业个人融资, 垫资解押 (Collateral Release), 家政服务 (Home Services), 鸿基梦家政 (Home Services), 法律服务 (Legal Services), 疏通钻孔 (Drainage/Drilling), 防水治漏 (Waterproofing/Leak Repair), 礼品回收 (Gift Recycling), 旧货回收 (Used Goods Recycling), 家电维修 (Appliance Repair), 丰泰投资担保 (Fengtai Investment Guarantee).